

KÉRELEM

intézkedéshez/jogcímhez kapcsolódó eljárás megindítása iránt
- az elhunyt ügyfél törvényes örökösei számára
*A kérelem elterjesztésére kizárólag az ügyféllel annak halálakor
együtt élt házastársa, vagy törvényes rend szerinti örököse jogosult.**

Benyújtandó postai úton, vagy - jogszabály erre vonatkozó rendelkezése esetén - személyesen:

- egységes kérelem esetén: az egységes kérelem benyújtását megelőzően a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalnak (a továbbiakban: MVH) az elhunyt ügyfél lakhelye/székhelye szerint illetékes megyei kirendeltségéhez,
- egyéb kérelem esetén: az intézkedésre vonatkozó kérelemmel egyidejűleg, az intézkedés igénybevételére vonatkozó kérelem benyújtására meghatározott módon és helyen.

P.H.

1. Eljárás megindítását kérelmező személy adatai

Regisztrációs szám:**

Név:

Lakcím: irsz. helység
 közterület neve
 közterület jellege (út, utca, tér, stb.)
 hrsz./hrsz. emelet,ajtó

Születési helye: helység

Születési ideje: . .

Anyja születési neve:

2. Elhunyt ügyfél adatai

Regisztrációs szám:

Név:

Lakcím: irsz. helység
 közterület neve
 közterület jellege (út, utca, tér, stb.)
 hsz./hrsz. emelet,ajtó

3. A kérelem az alábbi intézkedés(ek)hez/jogcím(ek)hez kapcsolódó eljárás(ok) megindításának engedélyezésére vonatkozik:***

Alulírott, mint az elhunyt ügyféllel annak halálakor együtt élt házastársa, vagy törvényes rend szerinti örököse kijelentem, hogy az alábbi jogcímek, illetve az intézkedés(ek)hez kapcsolódó egyéb bejelentési kötelezettséggel járó eljárások vonatkozásában kérem az eljárás megindítását engedélyezni.

intézkedés/jogcím/bejelentési kötelezettséggel járó egyéb eljárás megnevezése:

-
-
-
-
-
-
-
-
-

4. Csatolt okiratok (másolatban):****

- halotti anyakönyvi kivonat - minden esetben kötelező !
- házassági anyakönyvi kivonat
- születési anyakönyvi kivonat
- bejegyzett élettársi kapcsolat anyakönyvi kivonat

Keltezés: (hely, év/nó/nap)

.....
kérelmez aláírása

A kérelem a kérelmez aláírása nélkül nem érvényes!

Figyelem felhívás:

A mez gazdasági agrár-vidékfejlesztési, valamint halászati támogatásokhoz és egyéb intézkedésekhez kapcsolódó eljárás egyes kérdéseiről szóló 2007. évi XLII. törvény (a továbbiakban: MVH eljárási törvény) 45. § (9) bekezdése alapján az ügyféllel annak halálakor együtt élt házastársa, vagy törvényes rend szerinti örököse kérelmére az MVH az intézkedéshez kapcsolódó eljárást megindíthatja.

Jelmagyarázat:

* Az elhunyt ügyfél házastársa (aki az ügyféllel annak halálakor együtt élt), vagy - a Polgári törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. tv. 607.-610. §-aiban szabályozott - törvényes rend szerinti örököse ezen a nyomtatványon kérelmezheti valamely *intézkedéshez/jogcímhez kapcsolódó eljárás megindításának engedélyezését*, amennyiben részt kíván venni az *intézkedéshez/jogcímhez kapcsolódó eljárásban*.

** A kérelmet benyújtani kívánó személynek rendelkeznie kell MVH regisztrációs számmal, amelyet legkésőbb jelen bejelentéssel egyidejűleg személyesen, vagy postai úton kérelmeznie kell a Regisztrációs lap nyomtatványon, mely a következő oldalon érhető el: <http://www.mvh.gov.hu/porta/IMVHPortal/default/mainmenu/ugyfelnnyilvantartas>.

A kérelem benyújtása: A jelen kérelmet az intézkedésre/jogcímre vonatkozó kérelemre elírt helyen kell benyújtania (az MVH - az elhunyt ügyfél lakhelye/székhelye szerint - illetékes megyei kirendeltségéhez, illetve ha az intézkedésre vonatkozó jogszabály elírja, úgy az MVH Központi Szervéhez).

Amennyiben az intézkedésre/jogcímre vonatkozó kérelem benyújtása *papír alapon* történik, jelen kérelmet legkésőbb az intézkedésben való részvételre vonatkozó kérelem benyújtásával *egyidejűleg* kell benyújtania.

Amennyiben az intézkedésekben való részvétel szándéka az *egységes kérelemre*, vagy az ahhoz kapcsolódó *adatváltozásra vonatkozik, melyet elektronikus úton kell bejelenteni*, úgy az elhunyt ügyfél házastársának, vagy törvényes rend szerinti örököseinek jelen papír alapú bejelentést az egységes kérelem, vagy az adatváltozás benyújtását *megelőzően* kell megtennie, mert a bejelentés szükséges ahhoz, hogy az MVH dönteni tudjon - az MVH eljárási törvény 45. § (9) bekezdésében foglaltaknak megfelelően - az eljárás megindítása tárgyában.

*** Ebbe a rovatba írja be azon intézkedések/jogcímek megnevezését, amelyekre részvételi szándéka vonatkozik. Az intézkedések/jogcímek az MVH honlapján a Támogatások menüpontban választhatók ki, melyről a <http://www.mvh.gov.hu/porta/IMVHPortal/default/mainmenu/tamogatások> elérhető segítségen, illetve személyesen az ügyfélszolgálaton és az MVH megyei kirendeltségein tájékozódhat.

**** X-szel jelölje meg, mely okiratok másolatával valószínűsíti az elhunyt ügyfél utáni öröklésre vonatkozó jogát. Minden esetben kötelező csatolnia az elhunyt ügyfél halotti anyakönyvi kivonatát, ezen felül kötelező mellékelni a következő iratok közül valamelyiket: az elhunyt leszármazója születési anyakönyvi kivonatát, a házastárs házassági anyakönyvi kivonatát, a bejegyzett élettársi kapcsolat anyakönyvi kivonatát (ha azonban a házastárs és a bejegyzett élettárs születési család- és utóneve(i) szerepelnek a halotti anyakönyvi kivonatban és ez alapján a személyek beazonosíthatók, úgy a házassági anyakönyvi kivonat vagy a bejegyzett élettársi kapcsolat anyakönyvi kivonat csatolása nem kötelező, ez esetekben csak a halotti anyakönyvi kivonat is elfogadható).